

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号 第2757期 本期4版
新闻热线:0714-5392320 2014年10月1日 星期三 农历甲午年九月初八

公司召开三季度经营例会 张麟要求“三重视、三强化”

本报讯 9月29日,公司召开三季度经营例会,集团公司董事长、党委书记张麟主持会议并作总结讲话。

张麟强调,公司各单位、部室要重视开阔思路,把眼界放开,解放传统思维习惯的束缚;要重视市场分析,及时准确对市场行情进行研判,主动把握市场规律;要重视信息数据,以精益的态度对生产经营数据进行客观把握,提高整体联动的能力;要强化责

任,各级组织、各级管理人员要切实担当责任,在责任面前要有舍我其谁的精神;要强化作风,有过硬的作风,才能够打硬仗,才能够克服一切困难;要强化目标,今年制定的各项目标不能动摇,要严格目标考核,确保公司年度目标的实现。

公司领导、总部部室负责人参加了会议,并就相关管理和重点工作发言。

(邱杰)

公司举行庆祝重阳节文艺演出暨表彰会 传颂敬老好风尚 弘扬发展正能量

本报讯 9月29日,公司在职工文体活动中心举行庆祝重阳节文艺演出暨表彰会。集团公司董事长、党委书记张麟,省国资委派驻公司监事会主席田德照,黄石市老龄办主任刘富鹏,公司老年体协主席刘桂馥,公司其他领导吴礼杰、李书举、张建强、田群力出席表彰会,为受表彰的各类先进个人和优秀团队授牌颁奖,并观看了文艺演出。

表彰会由集团公司党委常委、工会主席张建强主持。

集团公司党委副书记、纪委书记吴礼杰在致辞中向公司广大离退休职工致以节日的祝贺和亲切的慰问。他说,一年来,公司深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,围绕“改革创新,提质增效”主题,紧紧依靠和团结广大职工,抢抓机遇,奋力拼搏,坚持超常思维,超常措施,实现了经营规模逆势增长,公司目前销售收入正朝着千亿元迈进,改革发展的各项工作都取得了明显成效。同时,“大福利”理念深入落实,改革发展成果惠及广大职工,公司退管服务水平不断提升。吴礼杰指出,当前中国步入老龄社会,公司退休职工也不断增多。他要求各级组织以开展党的群众路线教育实践活动“回头看”工作为契机,进一步转变工作作风,多为离退休职工做好事、办实事、解难题。老干办、退管组织要把握“内部管理向服务优质化发展,公共福利向社会化发展”的“两大发展”方向,为公司实现千亿跨越、建设“五个有色”作出新的贡献。同时也希望广大离退休职工继续关注公司的发展形势,支持公司的改革举措,维护公司的和谐稳定,共同营造企业发展的良好氛围(全文见4版)。

集团公司党委常委、副总经理李书举宣读了公司对“四个老有”先进个人、孝亲敬老好儿女、优秀敬老助老志愿者和离退休职工优秀团队的表彰决定。



▲9月29日,公司在职工文体活动中心举行庆祝重阳节文艺演出暨表彰会。这是集团公司董事长、党委书记张麟为“公司退休职工优秀团队”负责人颁奖。 王克礼 摄

由公司退休职工自编自排节目的文艺演出在激昂欢快的器乐合奏《喜庆锣鼓》声中拉开帷幕。气度恢弘的大合唱《铜斧精神》《我的祖国》,优美时尚的排舞《俪人行》,积极向上的三句半《追梦》,刚柔并济的太极拳表演《铁血丹心》,幽默风趣的小品《非老勿

扰》,声情并茂的诗歌朗诵《爱的颂歌》等节目一次又一次把现场气氛推向高潮,观众掌声不断。最后,文艺演出在舞蹈《欢庆》吉祥愉悦的气氛中完美谢幕。

表彰会开始前,现场播放了反映公司退管工作情况和退休职工艺术团风貌的视频

宣传片。演出结束后,各位领导还与演员们合影留念。

公司总部相关部室负责人、各单位分管领导和退管机构负责人、受表彰对象及退休职工代表等1300多人参加了活动。

(陶三保、梅夔)

大长江公司召开2014年第一次临时股东会暨第一届董事会第二次会议

张麟要求放开经营思路 适应市场开拓

本报讯 9月29日,大长江环境工程技术有限责任公司召开2014年第一次临时股东会暨第一届董事会第二次会议,集团公司董事长、党委书记张麟出席会议并讲话。

张麟在讲话中就大长江公司在两次会议上的相关议案提出了指导意见。张麟说,

此次会议产生了大长江公司新的领导班子,一定要有新的气象、新的作为。张麟要求,新的领导班子理念要新,董事之间要诚心合作,开辟新的管理模式,放开经营思路,不断加强体制机制建设。要用市场开拓的方式去运作,使大长江公司尽快成长起来。

会议由有限公司副总经理黄金刚主持。会议听取并审议了股东会议案和董事会议案,选举黄金刚为大长江公司董事长、廖新元为副董事长。会上还就相关议案的细化落实措施进行了讨论。大长江公司全体董事、监事、经理层及相关部门负责人参加了会议。(张笠)

公司在2014年湖北省百强企业中排名升至第四名

本报讯 9月28日,由省企业联合会、省企业家协会、《湖北日报》传媒集团联合举办的2014年湖北省企业100强榜单正式发布。公司以2013年营业收入835亿元再次入围省百强企业名单,排名由上年度的第五名升至第四名。省长王国生、副省长许克振等出席会议并为入选企业授牌。有限公司副总经理黄金刚代表公司接受荣誉奖牌。

许克振代表省政府向入选企业表示热

烈祝贺。他说,我省经济克难奋进,保持良好发展态势,百强企业功不可没。希望百强企业积极适应新常态,把握好改革机遇、政策机遇、市场机遇、创新机遇,进一步提升发展境界,推进改革开放,加大创新力度,强化企业管理,增强社会责任,为“建成支点、走在前列”作出更大贡献。

近年来,公司按照实施“五大战略”,实

现“五上目标”,打造“五个有色”的总体思

路,以超常举措克服超常困难,实现了经营规模逆势增长,朝着千亿企业目标稳步迈进。今年上半年,公司实现营业收入473亿元,同比增长18%,有望在年内实现千亿企业目标。

本次榜单中,东风汽车公司摘得头名,武汉钢铁(集团)公司位列第二,中建三局位列第三,公司以第四名的业绩紧跟其后。

(孙翔)

导读

广厦林立谱华章

3版

爱满重阳节 情暖夕阳红

4版

热烈庆祝
中华人民共和国成立六十五周年



▲黄梦芸在比赛现场 梅夔 摄